

Klaus Iohannis: Vedem în aceste zile doar o lupta politica surda pentru a ramâne cu orice preț la putere. Așa arata o guvernare eșuata

Președintele Klaus Iohannis a criticat, miercuri, din nou guvernarea PSD, precizând ca doar câteva dintre măsurile pentru siguranța cetățenilor au fost luate în calcul, precizând ca social democrații sunt preocupați de mutarea șefilor "de la o instituție la alta, fara a fi sancționați".

Șeful statului a transmis ca, în urma cu câteva săptămâni, tragedia cumplita de la Caracal a aratat cât de multe și de profunde sunt disfuncționalitățile din interiorul unor instituții ale statului.

"Incompetența, lipsa unor proceduri clare, corupția, indiferența, toate acestea au dus la un deznodământ cutremurator: incapacitatea statului de a salva viețile propriilor cetățeni. Am cerut Guvernului ca pâna la finalul lunii august sa adopte o serie de masuri astfel încât, în situații precum cea de la Caracal, sa nu mai existe întârzieri criminale în acțiunea organelor statului. Am și indicat Guvernului în ședința CSAT din 30 iulie ce masuri esențiale ar trebui luate cu prioritate. PSD, preocupat însă de soluționarea crizelor interne, continua sa ignore rezolvarea urgențelor care sunt importante pentru cetățeni și care au un impact direct asupra vieții și siguranței lor de zi cu zi. Am vazut doar câteva masuri punctuale, luate la cald, sub presiunea publica, și grija de a muta șefi de la o instituție la alta, fara sa-i sancționeze pentru incompetența lor.

", a declarat Klaus Iohannis, la Palatul Cotroceni.

Șeful statului a precizat ca PSD e specialist în a taraga lucrurile, "sperând ca oamenii sa uite cui îi revine de fapt responsabilitatea".

"Vedem în aceste zile doar o lupta politica surda pentru a ramâne cu orice preț la putere. Tot ceea ce avertizam la începutul anului despre buget din pacate s-a adeverit. Investiții majore nu se fac, spitale și autostrazi nu se construiesc. PSD nu este preocupat de toate aceste lucruri, lucruri care sunt de maxim interes pentru oameni, ci doar de a-și securiza puterea, scoțând funcții la mezat. Așa arata o guvernare eșuata", a completat Iohannis.